

闽南日报

MINNAN RIBAO

2022年 8月 31日 星期三
农历壬寅年八月初五

中共漳州市委主办



第13315号 今日12版 国内统一连续出版物号:CN35-0017 漳州新闻网:www.zznews.cn



便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

中共中央政治局会议建议 党的二十大10月16日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九

届七中全会建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特

色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时

代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实推进全体人民共同富裕,继续有力推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面

建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

习近平会见全国“人民满意的公务员” 和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时,习近平等来到人民大会

堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出,在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型、弘扬奋斗精神,激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代,党中央、国务院决定,授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号;授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示,习近平总书记亲切会见受表彰代表,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来,习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述,为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上,广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在政治

立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率,带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率,带头遵守制度、做制度执行的表率,带头立德修身、做涵养廉洁文化表率,要加强对公务员工作的领导,努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会,陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

本报讯(记者 苏奕斌 蔡楠楠)

8月30日,市委书记张国旺在漳州宾馆与国网福建省电力有限公司董事长、党委书记阮前途一行座谈交流。

张国旺代表市委、市政府对阮前途一行的到来表示欢迎,向国网福建省电力有限公司长期以来对漳州经济社会发展的关心支持表示感谢,并简要介绍了我市基本情况和发展态势。他说,当前漳州正认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,聚焦提高效率、提升效能、提增效益,深入开展“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛,全力以赴稳增长、防疫情、守底线、惠民生、转作风、优环境、强党建,全方位推进高质量发展超越。希望国网福建电力一如既往地关心漳州发展,持续加大投入力度,在城市更新建设、保障改善民生、重大项目推进和加快古雷石化、海上风电、光伏发电、核电、抽水蓄能等产业发展方面,给予更多电力支持,为漳州经济社会高质量发展赋能增效。

阮前途表示,国网福建电力对漳州的发展前景充满信心,未来将进一步发挥资源、技术、产业、平台等优势,全面推进新时代电力“双满意”工程,高标准高质量高水平做好电力保供工作,持续提升“获得电力”服务水平,为加快漳州发展作出积极贡献。

市领导侯为东、廖卓文、林少金,市直有关部门负责同志等参加会见。

张国旺与国网福建省电力有限公司董事长阮前途一行座谈交流

强化电力支撑保障 助力经济社会发展

市十七届人大常委会 举行第六次会议

本报讯(记者 廖瑜婷)8月30日,市十七届人大常委会举行第六次会议。市人大常委会主任李东河主持会议。市人大常委会副主任林俊德、吴芳华、方木荣、沈茂欣、李亚树,秘书长欧阳元成及委员出席会议。副市长兰万安,市政府一级巡视员张翼腾,市政协副主席、市发改委主任蔡兴州,市法院院长吴元祥,市检察院检察长江莉,市监委有关负责人等列席会议。

会议听取和审议市政府关于“铸牢中华民族共同体意识、推动新时代民族工作高质量发展情况”专项工作报告、市政府关于乡村振兴工作情况的报告、市政府关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担工作情况的报告、市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国妇女权益保障法》及《福建省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法》实施情况的报告、市政府关于漳州市2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况与下半年工作意见的报告、市政府关于漳州市2022年上半年预算执行情况和下半年工作意见的报告、市政府关于国有企业(非金融)经营和国有资产管理情况的报告、市政府关于开展涉台司法工作情况的报告,听取市政府关于《中华人民共和国妇女权益保障法》及《福建省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法》实施情况的报告,审议市政府关于2021年度国有资产管理情况的综合报告(书面)、《漳州市农用地土壤污染防治办法(草案修改稿)》(二审),审议并表决通过《漳州市政务服务条例》。

会议还表决通过有关人事任免议案,为新任命的国家机关工作人员颁发任命书,并举行庄严的宪法宣誓仪式。

县区要闻

古雷:纵深推进全面从严治党 营造风清气正政治生态
龙海:全力以赴抓项目 攻坚克难保进度

第三版

诏安:把脉会诊疏通堵点 推动项目加快落地

平和:正视问题统筹推进强建设 压实责任上下联动促整治

第四版



手工月饼生产忙

中秋节临近,月饼迎来消费旺季,漳州月饼生产企业抓紧加工制作月饼。揉面、成型、加馅、烘焙、包装……8月30日,在芗城区金峰经济开发区大西洋食品有限公司的生产车间里,工人们正在加班加点抓紧生产制作月饼。该企业创办于1998年,在漳州有十多家连锁店,能生产制作百余种不同风格、不同口味的月饼、蛋糕、面包等休闲食品。

郑文典 刘钦赐 摄影报道

闽山闽水物华新·老区新貌

漳浦县湖西乡后洞村依托本地丰富的林下牧草资源,大力发展牛羊养殖业,走出独特致富发展之路——

好一幅畲乡“富村山居图”

处暑后,暑气渐消,漳浦县湖西畲族乡后洞村村蔡美霞的羊舍很是热闹,蔡美霞和丈夫陈龙乘正检查羊群,准备带着羊群到山坡上“用餐”。羊舍里两百多头黑山羊又肥又壮,陈美霞两口子看在眼里,满脸喜悦。

后洞村位于湖西畲族乡西北部,既是少数民族村,也是革命老区村。村子四面环山,总面积11平方公里。因为地理位置特殊,长期以来,村民们大多在山里种些庄稼或在外打零工,日子并不富裕。

2018年6月,村民蓝寿生当上后洞村党支部书记。如何挖出穷根,把准脉搏,开好“良方”,探索出一条适合村子的产业发

展之路成了蓝寿生上任的首件大事。经过一段时间的考察摸底,蓝寿生把目光瞄准全村的1.6万亩山地、469亩耕地和1.6万亩的森林上。后洞村有这么丰富的林下牧草资源,何不用来养殖黑山羊呢?经过走访调查,蓝寿生摸清了养羊“家底”,了解了市场情况。

得益于后洞村丰富的林下牧草资源,再加上村两委的大力推广,黑山羊养殖开始在后洞村发展起来。蔡美霞就是受益者。以前,她在外务工,收入不多。为了照顾读书的孩子,她与丈夫回到村子,接过公公手头上散养的6只小山羊,开始走上饲养黑山羊的道路。“别看饲养小山羊简单,稍

有不慎,小山羊就容易生病。”蔡美霞说。

放养黑山羊的时间一般是早上7点后,羊舍门一打开,羊群就出发到山坡“遛弯”,觅食。一直到下午6点后,蔡美霞才会把羊群赶回羊舍。蔡美霞与丈夫一边喂羊黑山羊,一边仔细观察黑山羊的生长情况。生怕小山羊有什么意外。经过几年的摸索,蔡美霞与丈夫俨然成为半个兽医,家里黑山羊也从最初的6只增加到现在的200多只。这些羊还卖到厦门、泉州等地,靠着养羊,蔡美霞一家一年能挣十几万元。

“回村养山羊,不但可以照顾孩子读书,还有不错的收入,真好!”蔡美霞满脸笑容。

除了黑山羊,近几年,后洞村也有不少人家靠着养牛走上致富路。今年60岁的蓝龙金就是其中之一。他的孩子外出打工,自己和老伴年迈体衰,以前靠种些水稻来维持生计,生活困难。

2018年,村里帮他张罗,他养起了牛。当上“牛倌”后,蓝龙金每天早起将牛带到山上,细心呵护,不敢大意。虽然辛苦,但蓝龙金乐此不疲。为了养好牛,他观察牛的习惯,常与同村的养殖户一起交流探讨,逐渐掌握了养牛的“门道”。

“靠天然放养,现在一只小牛养个两年,就可挣个七八千。前两年,我还翻新了自家的楼房。”蓝龙金一脸的自豪。如今,他不仅实现了致富的目标,成了后洞村第一批养牛大户,还在当地群众中起了示范带头作用,带动不少村民走上致富路。

现在,湖西畲族乡后洞村“一村(自然村)一品”林下经济特色产业已逐步形成,全村共养黑山羊1000多只,养殖黄牛270多头,全村人均年纯收入超2万元。

林惠卿 林燕兰